

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 28.07.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005259919

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Y&P Immobilier Sàrl, Montreux, nouveau La Tour-de-Peilz

Y&P Immobilier Sàrl Rue du Léman 12 1814 La Tour-de-Peilz

Jusqu'ici Route de Chaulin 78 e 1832 Chamby

Y&P Immobilier Sàrl, à Montreux, CHE-459.533.465 (FOSC du 21.06.2017, p. 0/3593813). Statuts modifiés le 12.07.2021. Siège transféré à La Tour-de-Peilz. Nouvelle adresse: Rue du Léman 12, 1814 La Tour-de-Peilz. Semadeni Yves et Semadeni Pavlina sont désormais à La Tour-de-Peilz.

Registre journalier no 16445 du 21.07.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 118, Date: 21.06.2017

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud